



# 整治环境卫生 刷新城市“颜值”

我区多社区聚力改善生活环境,倡树文明新风尚

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 刘萍 李雪晶 臧浚秀 董怡 摄影报道)环境卫生整治、清理野广告、科普垃圾分类……连日来,我区多社区围绕改善辖区精神面貌,维护好环境卫生,开讲座、下力气整治,以美化辖区居住环境,提升文明素质,增强居民环境保护意识。



## 整治清理,深入美化居住环境

废弃物堆放影响居民进出通行,也存在安全隐患,对此烟台山社区对楼道内摆放的废弃物和垃圾进行整治清理。网格员先逐栋逐层对乱堆放废弃物位置进行摸排整理,然后由网格员跟居民一起清理干净,确保楼道消防通道畅通无阻,经过大家的辛勤劳动,辖区环境焕然一新,受到居民们一致好评。下一步,烟台山社区将继续深入开展辖区环境卫生整治工作,引导居民积极参与到爱护环境中来,养成良好生活习惯,共同创造良好公共卫生环境。

盛世社区组织辖区志愿者在小区开展清理楼道、墙面野广告活动,以实际行动为居民营造良好的居住环境。清理过程中,志愿者们积极发扬不怕脏、不怕累的精神,克服天气寒冷、野广告杂乱繁多等困难,将野广告进行彻底清除,并及时将清除的野广告等垃圾清扫干净,避免造成二次污染。活动进一步改善小区环境,受到小区居民的一致好评。

烟台山社区将继续深入开展辖区环境卫生整治工作,引导居民积极参与到爱护环境中来,养成良好生活习惯,共同创造良好公共卫生环境。

## 垃圾分类,大力倡树环保理念

盛世社区组织开展“垃圾分类,从我做起”志愿服务活动,进一步提升辖区居民对垃圾分类、资源回收利用的环保意识。活动中,志愿者们向辖区居民发放垃圾分类知识宣传单,详细地讲解如何进行垃圾分类以及分类后如何处理等相关问题,并通过自身行动带动身边人行动起来。通过此次垃圾分类宣传志愿活动,充分带动了辖区居民从自身做起,从点滴做起,自觉成为垃圾分类的宣传者和践行者,养成珍惜资源生活好习惯。

无独有偶,西牟社区召集居民代表、楼长在社区新时代文明实践站宣讲大课堂开展“生活垃圾科普讲座”为主题的宣传活动,进一步深化生活垃圾分类工作理念,倡导绿色、低碳、环保的生活方式,提升社区居民垃圾分类意识。宣讲过程中,西牟社区垃圾分类指导员通过PPT的形式向大家进行垃圾分类理论知识宣讲,详细介绍垃圾分类的标准、分类方法以及注意事项,帮助大家掌握正确的分类技巧。同时,介绍可回收物

品的利用价值以及回收后可以发挥的作用,提高大家的回收意识;科普减少垃圾产生的必要性,鼓励大家采取环保措施,减少垃圾的产生。鼓励现场群众倡导绿色生活方式,从自身做起,积极参与社区的垃圾分类工作。

通过此次宣讲,使居民掌握了更多关于正确垃圾分类的理论知识,起到了自觉养成垃圾分类好习惯的作用。倡导大家从自身做起、从点滴做起,树立绿色环保理念,培育健康生活方式。

## 节约用水,多渠道推广节水意识

所城里社区积极响应关于节水宣传的要求,通过多种渠道宣传节约用水理念,在辖区营造爱水惜水节水的良好舆论氛围。

抓住关键少数带动绝大多数。所城里居委会召开集体会议,全体人员学习《节约用水倡议书》,大家发表感想,并在办公场所用水处张贴“节约用水”警示语。社区干部表示今后要从自身做起,

从每一个办公用水的小细节做起,真正节约每一滴水,同时身体力行地进行宣传,影响更多的居民。

信息化手段为推广助力。所城里社区通过微信、QQ等现代化宣传渠道,向辖区内楼长、居民、商户进行分级分类针对性的进行推广宣传,做到精准推广。召集辖区内宣传积极分子及居民组织观看节水宣传广告片,让居民从意识深处

认识到节约用水的重要性及紧迫性,让居民真正树立起节水意识,并积极向身边人进行宣传。同时,在辖区楼栋张贴《节约用水倡议书》,让更多的居民了解节水宣传内容。

节约用水只有进行时,没有完成时。所城里社区未来将把“节约用水”宣传常态化,让爱水、惜水、节水深入群众,为建设美丽芝罘贡献社区的一份力量!

